

# 传承民俗文化 感受传统魅力

## 商城县将举办首届大别山西河民俗文化节

信阳消息(曹良刚)昨日,笔者从商城县有关部门获悉,首届大别山西河民俗文化节,将于4月5日-15日在商城县西河景区盛大举行。此次民俗文化节将举办民俗文化节、美食节、全国徒步大会等三项内容。

游客可以在游览华佗谷、桃花谷等自然美景的同时,体验惊险刺激的西河空中漫步乐园项目和步步娇玻璃桥,还可以欣赏大别山独特的民俗文化。即将举办的民俗文化节以大别山深处最古老的民间非遗文化为主题,游客可以体验水上飞人、醉坛、切砖、皮影

戏等特色演出及叶雕、捏面人、吹糖人、捏泥猴、泥叫吹、金丝彩釉画、粘土泥塑、草编工艺等民俗艺术,探寻原生态的佉族部落,听民族歌曲,看特色演出,让游客在动静结合的自然山水中去感受大别山与众不同的文化特色。

美食节将深挖信阳菜肴精髓,把港澳台和国内40余种特色小吃和大别山民间的流传工艺小吃融为一体,还游客一个全新而又难忘的深刻体验。

全国徒步大会将于4月15日举行,由中国登山协会举办,以“我要走,走进新时

代”为主题,徒步线路全长9.2公里。游客既可以登录信阳登协或者西河景区微信公众号报名,也可以团队报名。据西河景区负责人介绍,本次活动可以容纳50000名徒步爱好者同时参加,而且报名免费,活动当天上午景区免费。

据了解,通过此次活动中,商城县将充分利用得天独厚的旅游资源优势,进一步叫响西河4A级景区品牌,并以重点景区带动周边区域和沿线旅游发展。据该县旅游市场发展服务中心统计,2017年全县接待游客465万余人次,旅游收入达到27.8亿元。

县区

传真



平桥区五里镇

## 筑牢春季“防火墙”

信阳消息(江新平)为有效预防和减少春季火灾事故发生,平桥区五里镇高度重视,认真部署,结合实际,强化措施,增强群众防火意识和能力,筑牢春季“防火墙”。

该镇充分利用车载宣传大喇叭、标语、入户宣传、微信等形式大力宣传,增强干部群众春季防火意识,做好管理监督,筑牢春季防火思想防

线。每周组织农业、公安等部门深入村组,开展不少于两次春季防火巡查,对存在火灾隐患的及时指出整改;利用蓝天卫士时时监控,防患于未然,做到及时发现,及时扑灭。对辖区内发生的由于焚烧秸秆、烧荒等造成的火情,要求相关部门认真排查,及时取证,并依据相关法律法规,严肃追究当事人的法律责任。

罗山县莽张镇

## 召开决战脱贫攻坚誓师大会

信阳消息(黄蕊)3月25日,罗山县莽张镇召开决战2018脱贫攻坚誓师大会。

据悉,该镇一是把握好时间节点,摸清贫困人口底数,确保贫困人口一个不落地全面精准脱贫;二是政策必须落地见效。需要拿出“绣花”功夫,一户一户精准分析,靶向治疗,对每户贫困户都要落实至少2项有针对性、实效性的帮扶措施,既要做到近期能脱贫,也要做到远期能致富;三是产业必须巩固提升。要把产业作为脱

贫攻坚的重中之重,让产业扶贫发挥主导作用,通过产业带动增收脱贫;四是基础设施建设全面过硬。计划建成非贫困村通村公路16.2公里,加快蔡店、李洼2个村的村级文化广场的建设;五是问题必须整改彻底。各村要对照问题列出整改清单,举一反三、逐户逐村逐项整改销号。六是活动必须扎实开展。继续开展“四大”活动,从26日开始全镇抽调9个小组对全镇建档立卡贫困户开展“清零行动”。



为全面实施素质教育,继承与弘扬中华民族传统文化,3月22日上午,谭家河乡中心校邀请信阳市书法家协会副主席年鹤岭、信阳市古筝艺术学校校长赵若仁为学校师生举办书法、音乐讲座。通过学习,让青少年了解到书法、音乐的艺术魅力,激发了孩子们学习的热情。彭延斌 摄



信阳日报 官方客户端

# 报晓风来了

## 800万信阳人的头脑风暴



报晓风

报知天下 晓通万家 风媒全球

信阳日报传媒集团出品

